THiloyog OeTIKOV Araywviopdg otnv Mvijun Tou
Emompov Apapag KaBnyntn BaoiAn ZaveérrouAcou
®vowi B” Avksiov Apapa 22-4-2007

A. Zro xiKhopa 1ov oyfpatog o tokvetg IT etval cuvdedepévog mopdAinia pe tv

opiky avtiotoon Ro.
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Al. Ildom eivon 1 T@om AVAUECH GTOVG OTALGOVE TOV THKVMOTY;

A2. Av a6 1oV OsTIKO OommACUO TOV TLKVOTNG EsKvoUV ympic Oapyiky] TaxdINTo
Ostikd copatidwe palac m = 3-107"° Kg xat goptiov q = 1 pC, pe mwoéon TEMKN
TaxOTITO. QTAVOUV GTOV QPVNTIKG OTAICHO av emToyvuvOolv ard T0 nAekTpkd medio
TOV TTLKVTI);

B. Ta 10v koAdtepo €leyyo G TaydTnTog tev copotwdiov PBeinidvovus To
KOKA®UO, TPOCOETOVTOG EVO QUTEPOUETPO A AUEANTEAS ECWTEPIKNG AVTIOTAOTC
ot oepd kot avtikabiotdvrog v Ry pe petafinmi avriotoon Rx.
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B1. Ynoloyiote TnV TEMKH TOXUTNTO TOV COUATIOIOV GE cLVAPTNON pe TV Evdeidn
TOV QUREPOUETPOL.

B2. Av n Rx maipver typésg and 0 €mg 44 €, noéon eivor 1 HEYLOTN (Vmax) KOl TOOM 1)
EAMAYIOTN (Vmin) TEMKN TO)OTNTA 7OV pumopei VvV’ amoKTNoovy To. couotidw;

C. Zto 0 omuelo &vdG OUOYEVODG HAYVITIKOV

® ® nediov évraong B = 0,1 T swoépyoviar, tn yxpovikny
V2 oy t = 0, 8%o amd to mapomdve cwpotidio pe
D $ TayvTTeg  idag  katedBuvong  kor  kGBeteg  OTIg

v
! poyvnTikég Ypoupeéc. Av Ta LETPA TV TAYLINTOV elval

Vi = Umax KOL V2 = Dmyin (O7TOV Vmax KO Vmin O1 TWéS NG
® B=0,1T X RPONYODVUEVNS TAPOYPAPOV), va vRroroywotei mdco O’
anéyovv HeTald TOVG TO CEOUATIOW TN YPOVIKH OTIYUTN b
=3n107 s.
Aiveton 61 o) Ot Bapotikég olniemdpaoeic va BswpnBodv apekntéeg B) V3=17



